

即時新聞：南投夏日風情季 泰雅蓮花季引爆人潮

地方新聞

分享：    

## 遠東科大學生捐33882元挹注向陽關懷協會



2016/06/25

【勁報記者劉彩雲/臺南報導】6月6日開始，一連三天在遠東科技大學維也納廣場及遠大二路，舉辦的「讓愛遠大慈善義賣園遊會」，三天下來共盈餘33882元，今天由主辦的企管、電機、餐管、機械、自控、創新、工設等七個系的會長或代表，陳亭婷、梁哲銘、周右融、林士傑、王世杰、卓筱真、翁仲德

由活動總召企管系劉人瑋率領，到位於永康市大仁街的向陽關懷協會，將同學的愛心捐出，並由協會秘書長黃名池代表接受，所有在場的弱勢家庭小朋友也以愛的鼓勵，並大聲說出「謝謝！」由衷感謝這些大哥哥、大姊姊的愛心，場面相當溫馨感人。

劉人瑋表示，當初在許多店家，都可以看見向陽關懷協會，小額捐款的箱子，主動連繫後，得知該協會經費並不寬裕，於是結合遠東科大7個系，與校外20多個夜市攤商的力量，共同舉辦「讓愛遠大愛心園遊會」。期間雖然遇到陰雨天氣，但總算不負使命，達到當初預定籌募三萬元以上的善款，對遠東科大同學，都能共襄盛舉，讓愛遠大，身為其中一份子，感到非常驕傲。也希望能有機會，對這些弱勢家庭的兒童，持續關注並予以幫助。

7年前與友人共同創辦向陽關懷協會的秘書長黃名池表示，目前協會在台中、桃園都有分部，高雄也已找到處所，希望明年能順利開辦。台南總會目前有6位工作人員，17位學生，大部分來至崑山國小，在大灣國小內，也有一班10名學生。這些學童從一到六年級都有，其中有六位母親是新住民，在語文能力方面明顯不足。另外許多家庭，父母為生活奔波，或為單親家庭，孩童就交由祖父母撫養，隔代教養問題，也容易凸顯出來，因此協會不單注意學童課業精進的問題，對平時生活舉止，也都會灌輸正確觀念。

目前協會平時假日還會由兩位老師，專責舉辦假日營隊。而寒、暑假五天一期的營隊更是高峰期，也需要更多的志工投入。協會的經費多半來自小額捐款，另有一些商家會不定期送些食物或器材，也正因善款一分一毫來之不易，協會成員總是戰戰兢兢，善用每一分來自社會各地的愛心，充分利用到每一位需要關懷的弱勢家庭兒童，讓他們能夠勇敢追夢，翻轉人生。

協會也希望有善心人士，能夠長期支持300名弱勢兒童品格教育計畫，每個月或300元、600元、1000元不等，專案可洽電話(06)2059362，協會將專職到府收款，或利用信用卡自動扣款，或向協會索取郵局定期定額捐款申請單。也別忘了下次在商家，將零錢投入小額捐款箱，這些弱勢家庭兒童，真正需要您的幫助。

圖：遠東科技大學7個系學會長或代表捐款給向陽關懷協會。